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ATA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dez horas e onze minutos, deu-se 

início à septuagésima terceira Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 72ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidência, informa que durante o Seminário Administrativo foi proposta na 

reunião de presidentes que os profissionais que tiverem inscrição em mais de uma categoria 

profissional poderiam extinguir a cobrança das anuidades, deixando apenas a de maior valor, 

porém foi solicitado estudo do impacto financeiro antes de decidir sobre a matéria. Foi ainda 

discutida a possibilidade de redução das taxas de serviços que são cobradas no sistema, 

permanecendo apenas as legalmente previstas, porém há necessidade de estudo prévio do impacto 

financeiro. Esses temas serão discutidos na assembléia de presidentes que será realizada na cidade 

de Foz do Iguaçu no mês de junho do presente ano. Comunica ainda sua participação no 

lançamento da campanha Nursing Now em Brasília, que tem como propósito a valorização dos 

profissionais de Enfermagem e durante a semana de Enfermagem se faz necessário realizar a 

divulgação sobre a campanha. Conselheira Amanda comunica sua participação no seminário 

administrativo do Cofen. Conselheira Leone comunica sua participação no seminário 

administrativo do Cofen. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA:   PORTARIA Nº 

101, DE 20 DE MARÇO DE 2019 – Designa o conselheiro Dr.Flaviano Marques Aragão para 
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realizar audiência de conciliação na cidade de Teresina-PI dia 22 de março, referente ao Termo de 

Atuação n° 08/2019, sobre denuncia de assedio moral na Unidade Mista de Saúde de São João do 

Arraial. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 104, DE 21 DE 

MARÇO DE 2019 - Autoriza o deslocamento do conselheiro Dr. Flaviano Marques de Aragão 

para participar da solenidade de abertura do Encontro do Conselho Regional de Enfermagem do 

Piauí - ENCREPI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 105, DE 

21 DE MARÇO DE 2019 - Autoriza o deslocamento do conselheiro Dr. Marttem Costa de 

Santana para participar do Encontro do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí - ENCREPI 

nos dias 26 e 27 de março do corrente ano em Teresina-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 111, DE 25 DE MARÇO DE 2019 - Autoriza o deslocamento das 

fiscais do Coren-PI, Dra Ana Yara de Sá Bezerra Alves e Dra. Gersonete dos Santos Sobrinho, 

para realizarem inspeções nas instituições de saúde dos municípios de Alagoinha do Piauí, 

Alegrete do Piauí, Belém do Piauí, Caldeirão Grande do Piauí, Caridade do Piauí, Curral Novo do 

Piauí, Francisco Macêdo, Fronteiras, Marcolândia, Padre Marcos, Pio IX, São Julião, Simões e 

Vila Nova do Piauí, no período de 01 a 05 de abril do corrente ano. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 115, DE 29 DE MARÇO DE 2019 - Designa o 

Procurador Jurídico do Coren-PI, Dr. Daniel Paz de Carvalho Barros, para participar do encontro 

trimestral de Procuradores do Sistema Cofen/Conselhos Regionais, a realizar-se de 24 a 25 de abril 

do corrente ano, na sede do Cofen em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 123, DE 04 DE ABRIL DE 2019 - Designa o conselheiro Dr. 

Antônio Francisco Luz Neto, para representar o Coren-PI em reuniões no Conselho Municipal de 

Saúde e Câmara de Vereadores no município de Piripiri dia 09 de abril do corrente ano, tendo 

como pauta o Projeto 30h para profissionais de enfermagem. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 125, DE 05 DE ABRIL DE 2019 - Designa o conselheiro Dr. 

Antônio Francisco Luz Neto, presidente da Comissão de Sindicância, para realizar Inspeção in locu 
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no SAMU da cidade de Cocal-PI, para subsidiar o Processo de Interdição Ética dos Serviços de 

Enfermagem n° 007/2018 dias 10 e 11 de abril do corrente ano. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 136, DE 15 DE ABRIL DE 2019 - Autoriza o 

deslocamento da fiscal do Coren-PI Antônia Dalva dos Santos Soares, para realizar inspeções nas 

instituições de saúde dos municípios de Agricolândia, Água Branca, Aroazes, Barro Duro, Elesbão 

Veloso, Francinópolis, Hugo Napoleão, Lagoinha, Miguel Leão, Olho D’água e Passagem Franca, 

no período de 22 a 26 de abril do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 138, DE 16 DE ABRIL DE 2019 - Designa o conselheiro Dr. Marttem Costa de 

Santana e a colaboradora Dra Adriana Sávia de Souza Araújo, para representarem o Coren-PI e 

participarem da oficina de implementação das diretrizes para elaboração de protocolos de 

enfermagem na Atenção Básica  a ser realizada em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 142, DE 24 DE ABRIL DE 2019 - Autoriza o 

deslocamento dos conselheiros: Marttem Costa de Santana, João Paulo Ferreira de Castro, Flaviano 

Marques Aragão e Frank James Alves da Silva, para participarem da 533° Reunião Ordinária de 

Plenário, a ser realizada no dia 29/04/19. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Ofício Circular Cofen n° 

0063/2019 - Solicita estudo do impacto orçamentário, quanto à possibilidade de extinção de taxas 

na cobrança de apenas uma anuidade aos profissionais inscritos em mais de uma categoria. A 

solicitação foi encaminhada ao departamento financeiro para estudo iniciado e foi constituída 

comissão para resolução e emissão de resposta sendo composta pelas conselheiras Leone e 

Amanda, bem como os funcionários dos setores de tecnologia da Informação, Samuel, 

controladoria, Jonathan, departamento financeiro, Diego e procuradoria, Dr Daniel. Memorando 

Conselheiro Coren-PI n° 015/2019 - Conselheiro Flaviano Marques solicita autorização de 

concessão de passagens aéreas e diárias para custear ida e participação no IV Congresso de 
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Urgência e Emergência do Nordeste que acontecerá no Centro de Convenções de Pernambuco. 

Após discussão, foi decidido por conceder as diárias e passagens para o conselheiro participar do 

evento. Relatório do departamento Financeiro - Apresentação da arrecadação e do balanço com 

tarifas bancárias de 2019. Deu conhecimento. Memo n° 01/2019 – fiscal de contrato - Vigência de 

contrato do Coren-PI com a empresa M S de Sousa Santos Vigilância – EPP. Deu conhecimento, 

sendo encaminhada ao setor de CPL e procuradoria jurídica para avaliar a vigência do contrato e 

possibilidade de renovação caso esteja dentro do prazo legal. Planilha com solicitações da Semana 

de Enfermagem - Solicitações de palestras da Semana de Enfermagem 2019. Deu conhecimento, 

sendo aprovada. Oficio Coren-PI n°122/2019 - Ação de Mobilização Social em alusão à Semana 

de Enfermagem. A presidente comunica que está com audiência marcada com a deputada estadual 

Tereza Brito para definição da data de mobilização social ma Assembleia Legislativa com o tema 

Nursing Now. Memorando Circular Controladoria n° 14-2019 - Conteúdos necessários para o 

relatório de Gestão – Itens para Diretoria do Coren-PI. Após discussão ficou definido o dia trinta e 

um desse mês às nove horas para confecção da resposta aos itens solicitados pelo Cofen. Sem mais 

assuntos a tratar, às doze horas e trinta e dois minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia 

Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que 

após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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